

遭受新冠疫情严重冲击的世界经济正走出低谷,同时也面临诸多制约因素。通胀、债务、供应链、地缘政治等挑战相互交织,复苏进程脆弱且充满不确定性。

后疫情时代,如何助力世界经济持续复苏?如何助力建设持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽的世界?世界见证中国作为负责任大国的气魄和诚意。

中国以言出必行的大国担当、行则必至的大国力量,为推动世界经济发展、促进全球多边合作和以共同价值凝聚人类精神合力作出贡献,携手各国共同应对挑战、共创美好世界。

发展始终不忘伙伴。通过贸易、投资等渠道,中国将高质量发展理念与实践带到世界各地,让各国特别是发展中国家分享高质量发展红利。

# 携手各方共创后疫情时代美好世界

新华社记者 杜静

## 以高质量发展为世界经济注入持久活力

北京冬奥会,成为世界观察中国的又一扇窗。

利用二氧化碳制冰技术打造“最快的冰”;用石墨烯提供“可调节的温暖”,把高科技“穿上身”;奥运史上首次实现基于5G技术的赛事转播;全部竞赛场馆实现100%绿色电力供应……一项项“黑科技”和“奥运历史首次”的背后,是中国创新、绿色的发展理念

与日益增强的科技实力,是中国着力提升发展质量和效益的生动写照。

“以推动高质量发展为主题,必须坚定不移贯彻新发展理念,以深化供给侧结构性改革为主线,坚持质量第一、效益优先,切实转变发展方式,推动质量变革、效率变革、动力变革,使发展成果更好惠及全体人民,不断实现人民对美好生活的向往。”高质

量发展已成为中国经济社会发展方面面的总要求。

2021年,中国经济答卷凸显高质量发展成效:国内生产总值(GDP)比上年增长8.1%,对世界经济增长的贡献率约为25%;连续5年蝉联全球货物贸易第一位;单位GDP能耗下降2.7%……世纪疫情冲击下,中国经济如此亮眼的成绩来之不易。

泰国暹罗智库主席洪洪表示,中国对内推动高质量发展,对外不断扩大开放,积极同全球分享发展红利。“中国是当之无愧的经济大国,更是有时代责任担当的经济强国。”

## 以合作共赢为多边主义注入时代动力

1月29日,成都城厢站。汽笛响起,一列中欧班列驶出站台,开往1万余公里外的德国纽伦堡。至此,中欧班列累计开行突破5万列。

中欧班列的蓬勃发展是中国积极推动多边合作的一个缩影,中欧班列已成为全球抗疫的“生命线”和稳定供应链的“保障线”。

在保护主义、单边主义抬头背景下,中国坚守并践行真正的多边主

义,为多边主义注入开放包容、合作共赢的时代动力。

疫情延宕反复,中国主动伸出援手,促进全球抗疫合作;积极开展应对气候变化国际合作,共同推进经济社会发展全面绿色转型……

“中国坚定维护多边主义,始终与世界风雨同舟。”柬埔寨政府发言人帕西潘说。

增益现有多边机制,推动完善全球治理。中国坚定维护以联合国为核

心的国际体系,坚定维护以世界贸易组织为核心的多边贸易体制,推动落实应对气候变化《巴黎协定》,积极参与二十国集团、亚太经合组织等多边合作平台……

中国加入世贸组织以来,成为多边贸易体系的“超级明星”,美国中美研究中心高级研究员苏拉布·古普塔这样评价。

提供国际公共产品,彰显负责任大国担当。从创造性提出“一带一路”

“全球发展倡议”等多边合作框架,到举办进博会、服贸会、消博会释放“展会力”,中国向世界提供越来越多公共产品,丰富多边合作内涵,增强了多边主义生命力。

“人类发展靠的是开放与合作,而非封闭与对抗。”新加坡隆道研究院总裁许振义说,当前全球性挑战加剧,国际社会迫切需要对话、信任与合作,中国展现大国担当,得到许多国家认可与支持。

## 以共同价值为人类发展凝聚精神合力

“一个国家、一个民族对世界和人类作出的贡献,不仅在于创造了多少物质,还在于提出了什么理念。”希腊前总统帕夫洛普洛斯说。

从提出共商共建共享的全球治理观,到倡导平等、互鉴、对话、包容的文明观,再到弘扬和平、发展、公平、正义、民主、自由的全人类共同价值,推动构建人类命运共同体……中国以兼济天下的宽广胸怀,为实现世

界永续和平发展提供指引。

全人类共同价值汇聚了人类文明进步的精神力量,符合世界各国人民的共同追求,顺应人类社会发展的时代潮流。

“人类近代史上,没有任何时刻像现在这样需要携手合作、通力协作。”联合国教科文组织前总干事博科娃说,面对疫情引发的隔阂对立和信任赤字,要推动文明交流互鉴,弘

扬全人类共同价值,构建相互尊重和包容的世界。

知行合一,贵在行动。坚持走和平发展之路,积极在国际地区热点问题中劝和促谈;倡导“大家一起发展才是真发展”,一以贯之帮助发展中国家提高自主发展能力;积极引领全球治理体系变革,推动经济全球化更加平衡包容……中国以自身探索实践不断为实现全人类共同价值贡献力量。

“中国人民不仅要自己过上好日子,还追求天下大同。”为人民谋幸福、为民族谋复兴、为世界谋大同,中国始终把为人类作出新的更大贡献作为自己的使命,携手各国在彼此尊重中共同发展、在求同存异中合作共赢,共创后疫情时代美好世界。

(新华社北京3月7日电)



沙特举办首届世界防务展“中国军工”展团精彩亮相 3月6日,在沙特阿拉伯首都利雅得,中国军工企业的展品亮相世界防务展。沙特阿拉伯首届世界防务展6日在首都利雅得开幕,中国国家国防科技工业局组织8家中国企业以“中国军工”展团亮相展会。新华社记者 王海洲 摄



美国汽油价格升至2008年以来最高水平 3月6日,车辆经过美国旧金山湾区米尔斯雷一家加油站。美国汽车协会6日公布的数据显示,当天全美平均汽油价格升至每加仑4.01美元,为2008年7月以来最高水平。新华社发



比利时:篝火迎春 3月6日,在比利时布日,身着传统服饰的当地居民运送象征冬天的“雪人”。3月6日晚,比利时布日举办盛大的篝火仪式。当地居民点燃巨型篝火,烧掉“雪人”,在欢呼与歌声中迎接春天。新华社发

## 联合国安理会谴责巴基斯坦恐怖袭击事件

新华社联合国3月6日电 联合国安理会6日发表媒体声明,强烈谴责近日发生在巴基斯坦的自杀式恐怖袭击事件。声明说,任何形式的恐怖主义都是对国际和平与安全构成的最严重威胁之一,所有国家必须尽全力遏制恐怖主义活动给国际和平与安全带来的威胁。必须将恐怖主义活动的实施者、组织

者、资助者和支持者绳之以法。巴基斯坦西北部开伯尔-普什图省首府白沙瓦市一座清真寺4日发生爆炸袭击事件,目前死亡人数升至63人,另有约200人受伤。据报道,极端组织“伊斯兰国呼罗珊”宣称制造了这起袭击事件。联合国秘书长古特雷斯4日发表声明,对该恐怖袭击事件表示强烈谴责。

## 巴基斯坦前总统塔拉尔逝世

新华社伊斯兰堡3月7日电 巴基斯坦前总统拉菲克·塔拉尔7日在巴东部旁遮普省首府拉合尔逝世,享年92岁。巴基斯坦总统阿里的夫·阿尔维和总

理伊姆兰·汗对塔拉尔的逝世表示哀悼。塔拉尔1929年11月出生于旁遮普省,他于1997年3月当选为参议员,1998年至2001年担任巴基斯坦第九任总统。

# 2022春季周口市车房文化节10日开幕

# 参展商家多 惠民力度大

### 周口中心城区36家楼盘参展

### 30余家汽车品牌500余款车型参展

展会购房享政府契税奖补政策,还执行首付降低、按揭贷款利率降低新政; 36家参展楼盘均推出特别优惠政策,促消费惠民生力度空前;

展会购车比官方指导价低10%~20%; 车商还为展会推出零首付、低首付、送车险、延长质保期等特别优惠政策。(部分品牌车型)

展会时间: 3月10日~13日 展会地点: 周口市七一东路三川明珠文化广场

主办单位: 中共周口市委宣传部 周口报业传媒集团 周口广播电视台 周口市住房和城乡建设局 周口市商务局

## 扩内需 促消费 保增长 惠民生

支持单位: 周口市公安局 周口市公安局 周口市公安局 周口市公安局 周口市公安局  
鸣谢单位: 周口市房地产行业协会  
咨询电话: 18639402995 15890586878 18238937615 13673881771 13592220032